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MASSEUR ANTI CELLULITE
MASAJEADOR ANTICELULITICO
ANTI-CELLULITE MASSAGER
ANTI-CELLULITIS MASSAGE APPARAAT

Merci d'avoir choisi notre produit. Veuillez
lire attentivement ce manuel pour utiliser
votre produit sans risque et en profiter
pleinement. / Gracias por elegir nuestro
producto. Lea atentamente este manual para
utilizar su dispositivo de forma segura y
aprovechar al maximo. / Thank you for
choosing our product. Please read this manual
carefully to use your product safely and enjoy it
to the fullest. / Bedankt dat u voor ons product
hebt gekozen. Lees deze handleiding
zorgvuldig door om uw product veilig te
gebruiken en er optimaal van te genieten
Ref.:560782 - Lot N°: 08-21/01
Importé par / Importado por / Imported by /
Geimporteerd door BMR Group 122 Rue du
commandant Rolland, 13008 Marseille
France/Francia/Frankrijk.
Distribué par / Distribuido por / Distributed
by / Gedistribueerd door GIFI DIFFUSION SAS
BP40 ZI la Boulbéne, 47300 Villeneuve / Lot
France/Francia/Frankrijk.
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RETROUVEZ PLUS D'INFORMATIONS SUR LE PRODUIT ET SON UTILISATION SUR : WWW.UTILISATIONPRODUIT.COM

FR: Les produits électriques ne doivent pas étre mis au rebut avec les déchets ménagers. Merci de les recycler dans les points de
collecte prévus a cet effet. Adressez-vous auprés des autorités locales ou de votre revendeur pour obtenir des conseils sur le
recyclage. ES : Los productos electricos no deben ser arrumbados con los desechos domesticos. Gracias por reciclarlos en los sitios de
colecta previstos con este fin. Digirase hacia las autoridades locales o su revendedor para obtener consejos sobre el reciclaje. EN :
Electrical products must not be disposed of with household waste. Please recycle them at the collection points provided for this
purpose. Please contact your local authority or dealer for recycling advice. NL : Elektrische producten mogen niet bij het huishoudelijk
afval worden weggegooid. Gelieve ze te recycleren bij de daartoe voorziene inzamelpunten. Neem contact op met uw gemeente of
dealer voor advies over recycling.

FRANCAIS
SPECIFICATIONS TECHNIQUES

« Alimentation : AC 220-240V~50Hz
« Puissance : 25W
«Vitesse de rotation : jusqu’a 2500 tours/minute.

DESCRIPTION

MASSEUR ANTI-CELLULITE

TETE DE MASSAGE ANTI CELLULITE

TETE DE MASSAGE LISSE

TETE EXFOLIANTE

MAILLE PROTECTRICE EN TISSU

TETE DE MASSAGE DRAINANT
ET DECONTRACTURANT

AVERTISSEMENTS

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants a partir
de 8 ans et par des personnes aux capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou
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manguant d'expérience et de connaissances, a
condition qu'ils aient recu une surveillance ou des
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instructions concernant I'utilisation de l'appareil en
toute securite et qu ils comprennent Ies risques
encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec
I'appareil.

Le nettoyage et I'entretien par |'utilisateur ne doivent pas étre effectués par des enfants
sans surveillance.
Sile cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son
agent de service ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger.

De légéres rougeurs peuvent apparaitre sur votre peau apreés utilisation. Celles-ci devraient
rapidement disparaitre. En cas de rougeurs ou d'irritations excessives, cessez toute utilisatio
jusqu'a ce que la peau retrouve son aspect habituel. En cas de doute, veuillez consulter un
médecin. Assurez-vous que la tension de la source d'alimentation correspond a celle de
I'appareil. Débranchez I'appareil lorsque vous ne I'utilisez pas. Ne tirez pas sur le cable
d‘alimentationet assurez-vous qu'il ne s'emmeéle pas. Eloignez le cable d’alimentation de
possibles sources de chaleur ou de surface coupantes. Avant le nettoyage, assurez-vous que
I'appareil est débranché de la prise élctrique et a complétement refroidi. Nettoyez-le a I'aide
d’un chiffonpropre et Iégérement humidifié. N'utilisez pas de produits abrasifs. Ne pas
plonger I'appareil ou le cordon dans des liquides. Ne le touchez pas non plus avec les mains
mouillées. Ne I'utilisez pas prés de I'eau ou dans des zones humides. Cet appareil est
uniquement pour l'usage prévu. Veillez a ce qu'il ne subisse pas de chutes ni de coups.
Stockez |'appareil dans un environnement froid ou humide afin d'éviter toute détérioration.
Ne pas stocker le diffuseur dans un endroit exposé au soleil direct. Ne pas laisser I'appareil
sans surveillance lorsqu'il est allumé. Cet appareil n'est pas un jouet. Maintenez-le hors de
portée des enfants. Ne pas modifier I'appareil ou I'un de ses composants. N'utilisez pas
I'appareil si celui-ci présente des piéces endommagées ou ne fonctionne pas correctement
N’essayez pas non plus de le réparer vous-méme. Contactez un technicien qualifié.

Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son
agent de service aprés-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout
danger.

L'appareil doit étre alimenté uniquement sous la trés basse tension de sécurité corresp-
ondant au marquage de l'appareil. La batterie doit étre retirée de I'appareil avant que
celui-ci ne soit mis au rebut. L'appareil doit étre déconnecté du réseau d'alimentation
lorsqu'on retire la batterie. La batterie doit étre éliminée de fagon sre.

MONTAGE

TETES MASSANTES MAILLES PROTECTRICES

Enfoncez simplement la

R Clipsez la maille protectrice grace aux
téte massante sur son socle.

embouts prévus. Tournez pour la verrouiller.
UTILISATION
1. Branchez la prise a une source d’alimentation.

2.Tournez la molette dans le sens des aiguilles d’'une montre, pour allumer I'appareil. Vous
entendrez un petit « Clic ».

3. La vitesse démarre basse. Continuez de tourner la molette dans le sens des aiguilles d'une
montre, pour augmenter la vitesse.

4. Pour |'éteindre, tournez la molette dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre, jusqu’a
entendre a nouveau un petit «Clic». Lappareil est éteint.

ENTRETIEN ET MAINTENANCE

1. Débranchez la prise électrique et laissez refroidir I'appareil.

2. Nettoyez-le a I'aide d’un chiffon propre et Iégérement humide.
3. Ne pas utiliser de produits abrasifs.

ESPANOL

ESPECIFICACIONES TECNICAS
+ Alimentacion: AC 220-240V~50Hz
« Potencia: 25W
+Velocidad de rotacién: hasta 2500 rpm.

DESCRIPCION

MASAJEADOR ANTICELULITICO

CABEZAL DE MASAJE ANTICELULITIC

CABEZAL DE MASAJE SUAVE

CABEZAL EXFOLIANTE

TEJIDO DE PROTECCION DE
MALLA

CABEZAL DE MASAJE
DRENANTEY RELAJANTE

ADVERTENCIAS

Este aparato puede ser utilizado por niflos mayores
de 8 anos y por personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas o con falta de
experiencia y conocimientos, siempre qbue hayan
recibido supervisién o instrucciones sobre el uso
seguro del aparato y que comprendan los riesgos
que conlleva. Los ninos no deben jugar con el
aparato.

La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deben ser realizados por nifios

sin supervision.

Si el cable de alimentacion est4 danado, debe ser sustituido por el fabricante, su agente

de servicio o personas con cualificacién similar para evitar peligros.

Puede aparecer un ligero enrojecimiento en la piel después de su uso. Estos deben
desaparecen rapidamente. En caso de enrojecimiento o irritacion excesivos, interrumpa su
uso.hasta que la piel recupere su aspecto habitual. En caso de duda, consulte a un

médico. Asegurese de que el voltaje de la fuente de alimentacion coincide con el de la
fuente de alimentacién. el dispositivo. Desenchufe el aparato cuando no lo utilice.

No tire del cable y asegtirese de que no se enreda. Aleje el cable de alimentacion de
posibles fuentes de calor o superficies afiladas. Antes de limpiar, asegurese de que

el aparato esté desenchufado de la toma de corriente y se ha enfriado completamente.
Limpialo con un pafio limpio y ligeramente humedecido. No utilizar productos abrasivos.
No utilice Sumerja la unidad o el cable en liquidos. No lo toque con las manos.

mojado. No utilizar cerca del agua o en zonas hiimedas. Este dispositivo es

sélo para el uso previsto. Asegurese de que no se caiga ni se golpee.

Guarde el dispositivo en un entorno frio o himedo para evitar que se dae.

No guarde el difusor en un lugar expuesto a la luz solar directa. No deje la unidad
desatendida cuando esta encendida. Este aparato no es un juguete. Manténgalo fuera de

al alcance de los niflos. No modifique el aparato ni ninguno de sus componentes. No utilice
la unidad si alguna pieza esta dafada o no funciona correctamente.

Ademas, no intente repararlo usted mismo. Péngase en contacto con un técnico cualificado.
Si el cable de alimentacion esté dafado, debe ser sustituido por el fabricante,

su agente de servicio o personas con cualificacién similar para o personas con cualificacion
similar para evitar el peligro. El aparato sélo puede funcionar con la correspondiente tension
extrabaja de seguridad.

Ondante a la marca del dispositivo. La bateria debe retirarse de la unidad antes de utilizarla.
este es desechado. El aparato debe estar desconectado de la red eléctrica.

Cuando se retira la bateria. La bateria debe eliminarse de forma segura.

MONTAJE
CABEZALES MASAJEADORES

MALLA PROTECTORA

Basta con presionar el cabezal
de masaje sobre su base.

USE

1. Conecte el enchufe a una fuente de alimentacion.

2. Gire el mando en el sentido de las agujas del reloj para encender el aparato. Oira un

pequeiio "clic".

Enganche la malla protectora con los tapones
suministrados. Gire para bloquearlo en su sitio.

3. La velocidad empezard a ser baja. Siga girando el mando en el sentido de las agujas del
reloj para aumentar la velocidad.

4. Para apagarlo, gire el mando en sentido contrario a las agujas del reloj hasta que vuelva a
oir un pequeio "clic". La unidad esta apagada.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

1. Desenchufe la clavija de alimentacion y deje que la unidad se enfrie.
2. 2. Limpialo con un pafio limpio y ligeramente himedo.
3. No utilizar productos abrasivos.

ENGLISH
TECHNICAL SPECIFICATIONS

« Power supply: AC 220-240V~50Hz
- Power: 25W
« Rotation speed: up to 2500 rpm.

DESCRIPTION

ANTI-CELLULITE MASSAGER

ANTI-CELLULITE MASSAGE HEAD

GENTLE MASSAGE HEAD

EXFOLIATING HEAD

MESH PROTECTION FABRIC

DRAINING AND RELAXING
MASSAGE HEAD

WARNINGS

This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance in a
safe way and understand the hazards involved.
Children shall not play with the appliance.

Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent
or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

Slight redness may appear on your skin after use. These should

quickly disappear. In case of redness or excessive irritation, discontinue use.

until the skin regains its usual appearance. In case of doubt, please consult a

doctor. Make sure that the voltage of the power source matches that of the

the device. Unplug the unit when not in use. Do not pull on the cable

and make sure it does not get tangled. Move the power cable away from

possible sources of heat or sharp surfaces. Before cleaning, make sure that

the appliance is unplugged from the electrical outlet and has cooled down completely.
Clean it with the help of with a clean, slightly dampened cloth. Do not use abrasive
products. Do not Immerse the appliance or cord in liquids. Do not touch it with your hands.
wet. Do not use near water or in wet areas. This device is

only for the intended use. Make sure that it is not dropped or hit.

Store the device in a cold or damp environment to prevent damage.

Do not store the diffuser in a place exposed to direct sunlight. Do not leave the unit
unattended when it is switched on. This appliance is not a toy. Keep it out of

children's reach. Do not modify the appliance or any of its components. Do not use

the appliance if it has damaged parts or does not work properly.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent
or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

Do not attempt to repair it yourself. Contact a qualified service technician.

The device may only be operated with the corresponding safety

extra-low voltage.ondant to the marking of the device. The battery must be removed from
the machine before the latter is not scrapped. The device must be disconnected from the
mains supply. when the battery is removed. The battery must be disposed of safely.

ASSEMBLY
MASSAGING HEADS

PROTECTIVE MESH
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Hook in the protective mesh with the
supplied plugs. Twist to lock it in place.

Simply press the massage
head onto its base.

USE
1. Connect the plug to a power source.

2.Turn the knob clockwise to switch on the appliance. You will hear a small "click".

3.The speed will start to slow down. Keep turning the knob clockwise to increase the speed.

4.To turn it off, turn the knob counterclockwise until you hear a small "click" again. The unit

is off.

CARE AND MAINTENANCE

1. Unplug the appliance from the wall socket and allow it to cool down.
2. Clean it with a clean, slightly damp cloth.
3. Do not use abrasive products.

I \/AARSCHUWINGEN

DUTCH
TECHNISCHE SPECIFICATIES

- Stroomvoorziening: AC 220-240V~50Hz
«Vermogen: 25W
« Rotatiesnelheid: tot 2500 rpm.

BESCHRIJVING

ANTI-CELLULITIS MASSAGEAPPARAAT

ANTI-CELLULITIS MASSAGE HOOFD

ZACHTE MASSAGEKOP

EXFOLIEREND HOOFD

MESH BESCHERMEND MATERIAAL

DRAINERENDE EN
ONTSPANNENDE MASSAGEKOP

Dit apgaraat kan worden gebruikt door kinderen
vanaf 8 jaar en personen met verminderde fysieke,
zintuiglijke of mentale vermogens of met gebrek
aan ervaring en kennis, indien zij onder toezicht
staan of instructies hebben gekregen over het veilig
gebrglk van het apparaat en de gévaren ervan

egrijpen. Kinderen mogen niet met het toestel
spelen.

Reiniging en gebruikersonderhoud mogen niet door kinderen zonder toezicht worden
uitgevoerd. Als het aansluitsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de
fabrikant, diens service-agent of personen met vergelijkbare kwalificaties, om gevaar te
voorkomen.

Na gebruik kan uw huid licht rood worden. Deze moeten snel verdwijnen. In geval van
overmatige roodheid of irritatie, het gebruik staken.totdat de huid er weer zoals
gewoonlijk uitziet. In geval van twijfel, raadpleeg een dokter. Zorg ervoor dat de spanning
van de stroombron overeenkomt met de spanning van de voeding. het apparaat. Trek de
stekker uit het stopcontact als u het toestel niet gebruikt. Trek niet aan de kabel en zorg
ervoor dat het niet in de knoop raakt. Verplaats de voedingskabel weg van mogelijke
warmtebronnen of scherpe oppervlakken. Voordat u gaat schoonmaken, moet u ervoor
zorgen dat de stekker uit het stopcontact is en het toestel volledig is afgekoeld. Maak het
schoon met met een schone, licht bevochtigde doek. Gebruik geen schurende producten.
Niet gebruiken Dompel het toestel of het snoer niet onder in vloeistoffen. Raak het niet
aan met je handen. nat. Niet gebruiken in de buurt van water of op natte plaatsen. Dit
apparaat is alleen voor het bedoelde gebruik. Zorg ervoor dat hij niet valt of wordt geraakt.
Bewaar het toestel in een koude of vochtige omgeving om schade te voorkomen. Bewaar
de verstuiver niet op een plaats die blootstaat aan direct zonlicht. Laat het toestel niet
onbeheerd als hij aan staat. Dit apparaat is geen speelgoed. Hou het uit voor kinderen.
Breng geen wijzigingen aan in het toestel of een van de onderdelen ervan. Als het netsnoer
beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, diens service-agent of
personen met vergelijkbare kwalificaties, om gevaar te voorkomen.

Niet gebruiken het toestel als er onderdelen beschadigd zijn of niet goed werken.

Probeer het ook niet zelf te repareren. Neem contact op met een gekwalificeerde
servicetechnicus.

Het apparaat mag alleen worden gebruikt met de bijbehorende extra lage
veiligheidsspanning. in overeenstemming met de markering op het apparaat.

De batterij moet uit het toestel worden verwijderd voordat het toestel wordt gebruikt.
deze is gesloopt. Het apparaat moet worden losgekoppeld van de netvoeding.

wanneer de batterij wordt verwijderd. De batterij moet veilig worden weggegooid.

MONTAGE
MASSAGEKOPPEN

BESCHERMEND GAAS
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Druk de massagekop gewoon Haak het beschermend gaas vast met de
op de basis. bijgeleverde pluggen. Draai om het op
zZijn plaats te vergrendelen.

GEBRUIK
1. Sluit de stekker aan op een stroombron.
2. Draai de knop met de klok mee om het apparaat in te schakelen. U hoort een kleine "klik".

3. De snelheid zal beginnen af te nemen. Blijf de knop met de klok mee draaien om de
snelheid te verhogen.

4.0m het apparaat uit te zetten, draait u de knop tegen de wijzers van de klok in totdat u
weer een kleine "klik" hoort. Het apparaat is nu uit.

VERZORGING EN ONDERHOUD

1.Trek de stekker van het apparaat uit het stopcontact en laat het afkoelen.
2. Maak het schoon met een schone, licht vochtige doek.
3. Gebruik geen schurende producten.




